



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
ПРИКАРПАТСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТЕФАНІКА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

м. Івано-Франківськ

„27” січня 2021 р.

№ 27-р

Про початок освітнього процесу
у другому семестрі
2020-2021 навчального року

На виконання вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 року № 1236 “Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” та відповідно до графіка навчального процесу на 2020-2021 навчальний рік

ПРОПОНУЮ:

1. Освітній процес для здобувачів вищої та фахової передвищої освіти у другому семестрі 2020-2021 навчального року розпочати відповідно до графіка освітнього процесу з 1 лютого 2021 року.

2. У період з 1 до 7 лютого освітній процес здійснювати в онлайн-режимі з використанням дистанційних технологій. Рекомендується у цей період провести начитку лекцій. Надалі, з 8 лютого 2021 року, якщо це дозволить епідемічна ситуація, освітній процес здійснювати з використанням змішаного типу навчання: лекції проводити в онлайн-режимі з використанням дистанційних технологій, інші види занять проводити очно в аудиторіях з дотриманням усіх протиепідемічних заходів (відповідно до п. 16-18 вищезазначеної Постанови Кабінету Міністрів України, а саме: проводити заняття у групах не більше 20 осіб, заборонити відвідування закладу освіти здобувачами освіти у разі, коли на самоізоляції через контакт з пацієнтом з підтвердженим випадком COVID-19 перебуває більше як 50 % здобувачів освіти та персоналу, а також заборонити проведення масових заходів (вистав, свят, концертів)).

3. Довести вимоги цього розпорядження до всіх учасників освітнього процесу шляхом оприлюднення на офіційному вебсайті університету.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на профільних проректорів з науково-педагогічної роботи.

Т. в. о. ректора

A handwritten signature in purple ink, consisting of stylized, overlapping loops and lines, positioned between the text 'Т. в. о. ректора' and 'В. М. Якубів'.

В. М. Якубів